
 

 

Ερώτηση:  710/30-10-2025 

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 710/30-10-2025 Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων ο βουλευτής κ. Δ. Βαλτογιάννης με θέμα: «Θάνατος 16χρονης έξω από νυχτερινό 

κέντρο διασκεδάσεως στο Γκάζι, φαίνεται να είχε καταναλώσει μεγάλη ποσότητα αλκοόλ, 

άμεση ανάγκη για αυστηροποίηση ελέγχων σχετικά με την κατανάλωση αλκοόλ από 

ανηλίκους και την διάθεση νοθευμένου αλκοόλ» και συγκεκριμένα επί του πρώτου (1ου) 

ερωτήματος, τα διαλαμβανόμενα του οποίου εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ 69178/3-11-2025 ενημερωτικό έγγραφο της Διεύθυνσης 

Οργάνωσης και Λειτουργίας Ιατροδικαστικών Υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης 

Ιατροδικαστικής του Υπουργείου Δικαιοσύνης, για την ιατροδικαστική διερεύνηση της 

σορού της θανούσης που αναφέρεται στην εν θέματι υπόθεση, εξεδόθη από το Αστυνομικό 

Τμήμα Ομονοίας παραγγελία διενέργειας νεκροψίας -νεκροτομής προς το Τμήμα 

Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας Αθηνών (αρ.  πρωτ. 1019/27/63Α  /19-10-2025). Ακολούθως 

την 20-10-2025 και το Τμήμα Προστασίας Ανηλίκων ενημέρωσε το Τμήμα 

Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας Αθηνών ότι η υπόθεση διαβιβάστηκε αρμοδίως στην 

αναφερόμενη προανακριτική αρχή. Η νεκροψία – νεκροτομή της σορού διενεργήθηκε την 

21-10-2025 στο νεκροτομείο της Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας Αθηνών που εδρεύει στο 

Γουδί. 

Με βάση το π.δ/γμα 30/2025 ( Α΄ 52) «Οργανισμός του Υπουργείου Δικαιοσύνης» οι 

εργαστηριακές αναλύσεις βιολογικών δειγμάτων που αφορούν τα περιστατικά 

ιατροδικαστικής διερεύνησης της Α΄ Διεύθυνσης Ιατροδικαστικής με έδρα την Αθήνα, στην 

οποία υπάγεται το προαναφερθέν Τμήμα Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας Αθηνών, 

διεκπεραιώνονται από το Τμήμα Εργαστηρίου της εν λόγω Διεύθυνσης με έδρα την Αθήνα.  

Στο πλαίσιο αυτό, το Εργαστήριο της Διεύθυνσης παρέλαβε το βιολογικό δείγμα από 

τη σωρό της θανούσης, το οποίο προτεραιοποιήθηκε και ως επείγον δείγμα οδηγήθηκε για 

έλεγχο αυθημερόν. Η διαδικασία ελέγχου προβλέπει: α) την εξέταση αλκοόλης και β) την 
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τοξικολογική εξέταση για τον έλεγχο ύπαρξης τυχόν άλλων ουσιών (φαρμάκων κλπ.). 

Προκειμένου να προσδιοριστούν με ακρίβεια οι τιμές διενεργείται έλεγχος σε δύο 

κατευθύνσεις, ήτοι έλεγχος ποιοτικός και έλεγχος ποσοτικός. Βάσει των προβλεπόμενων 

σταδίων ελέγχου και την ανάγκη πιθανής εκ νέου επιβεβαίωσης των αποτελεσμάτων, η 

εργαστηριακή εξέταση θα έχει παραδοθεί στην αρμόδια προανακριτική αρχή εντός του 

μηνός Νοεμβρίου.  

Η Γενική Διεύθυνση Ιατροδικαστικών Υπηρεσιών εφαρμόζει πιστά το στρατηγικό 

σχεδιασμό του Υπουργείου Δικαιοσύνης με βάση τον οποίο οι Ιατροδικαστικές Υπηρεσίες 

είναι υποχρεωμένες να θέτουν στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος τον πολίτη και να 

υπηρετούν τις ανάγκες του με τρόπο ανθρωποκεντρικό. Στο πλαίσιο αυτό τα προβλήματα 

των πολιτών και η αντιμετώπισή τους οργανώνονται χωρίς καθυστέρηση και στο μέτρο των 

δυνατοτήτων και των μέσων που κάθε φορά είναι διαθέσιμα.  

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 160492/03-11-2025 έγγραφο της 

Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών δεν έχει παραληφθεί, έως την ημέρα σύνταξης του εν 

λόγω εγγράφου, σχετική ποινική δικογραφία. 

Κατά τα λοιπά, αρμόδιοι να σας ενημερώσουν είναι οι συνερωτώμενοι Υπουργοί. 

 

 
 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

Γαβριέλα Σαρρή 
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